

# 国务院再取消和下放87项审批事项

## 其中取消68项,做到能取消的尽量取消、不下放,避免遗留尾巴

□ 据 新华社北京8月20日电

国务院总理李克强8月19日主持召开国务院常务会议,决定推出进一步简政放权措施、持续扩大改革成效等。

会议强调,要持续把简政放权、放管结合作为政府自我革命的“先手棋”和宏观调控的“当头炮”。会议决定,在各部门晒出权力清单、开展社会评议的基础上,顺应群众期盼,有针对性地推出行政审批制度改革新措施。一是

便利企业投资经营,再取消和下放87项“含金量”高的审批事项,其中取消68项,做到能取消的尽量取消、不下放,避免遗留尾巴。同时尽快彻底废止非行政许可审批。二是降低准入门槛,将营利性医疗机构设置审批、养老机构设立许可等90项工商登记前置审批事项改为后置审批,实行先照后证,强化事中事后监管。三是减轻企业负担,再取消19个评比达标表彰项目,并进一步加大清理力度,建立目录管理制度,

凡未列入目录的一律不得开展。四是再取消一批部门和行业协会自行设置、专业性不强、法律法规依据不足的职业资格许可和认定事项,使就业、创业、创新不为繁多的“证书”所累,让各类人才放手拼搏。会议强调,要加强改革工作统筹协调,在放的同时着力创新事中事后监管,营造公平法治的市场竞争环境,尽政府应尽职责,使简政放权等改革成为持续激发市场活力、优化市场环境的“长效药”。

# 非法牟利数十万元 郭美美涉嫌开设赌场罪被批捕

□ 据 新华社北京8月20日新媒体专电

8月20日,郭美美被北京市东城区人民检察院以涉嫌开设赌场罪依法批准逮捕,此案进入刑事诉讼程序。

7月14日,郭美美等人因涉嫌赌博罪被北京市公安局东城分局依法刑事拘留。

警方查明:郭美美先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博。2012年年底,郭美美在澳门赌场认识了一名外籍职业德州扑克赌徒康某某,很快发展为情人关系并在北京同居。2013年2月,郭美美与康某某策划在北京开设赌场,由其生活助理吕某某出面,在朝阳区北京公馆西塔楼以月租1.9万元的价格租下一套房屋用于开设赌场。随后,郭美美及康某某购置了赌桌、筹码、POS机。

此后,郭美美每次都是自己聘请专业发牌手,找专人负责赌资结算,并打电话或发微信邀请“朋友”上门赌博,她本人抽取3%至5%的返点作为“水钱”。

警方初步核实,郭美美开设的赌局每场赌资金额都在百万元以上,她个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

北京盈科律师事务所高级合伙人、刑事部主任易胜华说,从刑法第303条的规定来看,由于开设赌场的社会危害性较一般的聚众赌博更大,因此对于情节严重的行为,规定了3年至10年的刑期。

### ■ 开设赌场罪

刑法新条文规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。开设赌场的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处3年以上10年以下有期徒刑,并处罚金。

# 明年内试点个人税收递延型商业养老保险

□ 据 新华社 金羊网

8月20日,保监会副主席王祖继在国务院新闻办新闻发布会上介绍,国务院刚刚出台的保险新“国十条”明确,2015年内将启动试点个人税收递延型商业养老保险。

“通过延迟纳税的激励政策,可以鼓励社会公众积累几倍甚至十几倍的养老金,这样不仅有利于促进保障体系的建设,而且可以大大减轻财政负担。”王祖继说。

### 小 知 识

什么是个人税收递延型商业养老保险?

个人税收递延型商业养老保险,是商

业养老保险的一种,指投保人缴纳保险费时暂不缴个税,退休后领取保险金时再按照实际收入补缴个人所得税,这有别于目前个人收入纳税后才缴纳保险金的做法,即对这笔个人所得推迟征个税。这项政策如果试点成功并在全国范围内推行,将对现在缴纳个税的工薪阶层产生巨大利好。

买个税递延型商业养老保险有什么好处?

1.税前列支少缴个税。由于我国个人所得税实行“超额累进税率”,不同的收入,适用的税基、税率不同,收入越高,税率越高。因此,对于这部分保费进行税前列支,在当月应缴纳税额减少。

2.税后缴纳更低,甚至达不

到起征点。这部分在税前列支的保费,在纳税人退休之后领取时,计入总收入进行纳税。一般来说,纳税人退休后的收入大幅降低,而个税起征点随着经济的发展有调高的可能性。在这样的情况下,纳税人的收入与相对应的个税税率也大幅降低,甚至可能达不到起征点。

已买商业险能否享受税收优惠?

对于很多已经购买了商业保险的消费者来说,已投保的保障型寿险是否也能享受这一优惠政策呢?据了解,个税递延型商业保险是一种新产品,与通常的寿险没有关系。已投保的商业保险是否能享受税收优惠,还要看具体政策出台后的细则。

**洛阳社区**  
bbs.lyd.com.cn

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

**BBS.LYD.COM.CN**  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**55万**